



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais
IFSULDEMINAS
Avenida Vicente Simões, 1.111, Nova Pouso Alegre, POUSO ALEGRE / MG, CEP 37553-465 - Fone: (35) 3449-6150

RETIFICAÇÃO DE EDITAL

Retificação do edital 190/2021 - Campus Muzambinho

Item do edital a ser retificado:

2. DAS INSCRIÇÕES

Onde se lê:

2.1. ... Assunto: Documentação para Inscrição no Processo Seletivo para Professor Substituto – Edital 190/2021 - Nome do(a) Candidato (a), até o dia 22 de outubro de 2021 às 23h59, horário de Brasília.

Leia-se:

2.1. ... Assunto: Documentação para Inscrição no Processo Seletivo para Professor Substituto – Edital 190/2021 - Nome do(a) Candidato (a), até o dia 01 de novembro de 2021 às 23h59, horário de Brasília.

Pouso Alegre, 21 de outubro de 2021.

Marcelo Bregagnoli
Reitor do IFSULDEMINAS